Деятельность ВОЗ
По случаю Всемирного дня распространения информации о злоупотреблениях в отношении пожилых людей 15 июня 2022 г. ВОЗ и ее партнеры опубликовали документ «Борьба с жестоким обращением с пожилыми людьми: пять приоритетов для Десятилетия здорового старения ООН (2021–2030 гг.)». К этим пяти приоритетам, выработанным в ходе широких консультаций, относится следующие:
· Бороться с эйджизмом как с главной причиной того, что жестокому обращению с пожилыми людьми уделяется так мало внимания.
· Обеспечивать сбор большего объема более качественных данных для повышения осведомленности о проблеме.
· Разрабатывать и внедрять экономически эффективные решения для прекращения жестокого обращения с пожилыми людьми.
· Представить обоснование целесообразности вложения ресурсов в решение проблемы.
· Привлекать дополнительное финансирование, поскольку решение проблемы требует выделение большего объема ресурсов.
    Жестокое обращение с пожилыми – это физическое, сексуальное, психологическое и/или финансовое насилие или пренебрежительное обращение с людьми в возрасте 60 лет и старше.
        Общество обязано защищать права пожилых людей, подтачиваемые возрастными предубеждениями в форме негативного отношения общества к людям старшего возраста и соответствующих стереотипов.
            Чтобы преодолеть эти явления, нужно укрепить социальное единство и солидарность между поколениями. 
 Каковы факторы риска и защитные факторы в отношении жестокого обращения с пожилыми?
              Взаимодействие многочисленных биологических, социальных, культурных, экономических и экологических факторов влияет на риск для пожилых людей стать жертвой жестокого обращения. Исследования показывают, что для пожилых людей с деменцией (слабоумием) и инвалидностью, приводящим к увеличению зависимости от лиц, осуществляющих уход, повышается риск стать жертвой жестокого обращения. Также подобный риск повышает совместное проживание с обидчиком.
           Насилие над пожилыми чаще всего совершается лицами, осуществляющими уход, которые одновременно являются партнерами, детьми или другими родственниками, хотя профессиональные работники здравоохранения и специалисты по уходу, а также посетители и гости также могут быть источниками жестокого обращения в учреждениях постоянного проживания или дома. У лиц, совершающих насилие, с большей вероятностью имеются проблемы в области психического здоровья, особенно депрессия или факты совершения насилия в прошлом; они могут страдать от злоупотребления психоактивными веществами, особенно от чрезмерного потребления алкоголя. Последнее может повысить финансовую зависимость обидчика от людей пожилого возраста. Повышенная зависимость обидчика от жертвы, либо финансовая, либо эмоциональная, повышает риск совершения насилия. Один из факторов, который представляется важным, – это то, какие отношения существовали между обидчиком и жертвой до начала проявления фактов жестокого обращения.
          Представляется, что такие защитные факторы, как позитивный жизненный опыт и связь с сообществом предупреждают и снижают воздействие жестокого обращения и должны стимулироваться и пропагандироваться. Согласно наблюдениям, посещения близкими и родственниками защищают пожилых людей от жестокого обращения в домах престарелых.
         Исключительно важно повышать осведомленность о необходимости предупреждения жестокого обращения с пожилыми. Важнейшее внимание должно уделяться защите достоинства пожилых людей и их права не подвергаться жестокому обращению. 
                      

